

ТЕАТР

ИМЕНИ МОССОВЕТА — АКАДЕМИЧЕСКИЙ

В ЖИЗНИ одного из крупнейших театральных коллективов столицы произошло знаменательное событие: Театру имени Моссовета присвоено звание академического. Впредь он будет именоваться: Государственный орден Трудового Красного Знамени академический театр имени Моссовета.

Главный режиссер народный артист СССР Ю. А. Завадский в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» сказал:

— Все мы, естественно, очень взволнованы. И сегодня, в этот знаменательный для нас день, хочется еще и еще раз оглянуться на пройденный путь. Сорок лет назад по инициативе партийных организаций Москвы, трудящихся столицы был создан наш театр. С первых же дней своего существования коллектив стал пропагандистом произведений молодой советской драматургии, ставил на своей сцене пьесы, посвященные современности.

Этой традиции театр верен и сейчас. Быть верным зову времени, откликаться на все, что волнует советских людей, — вот задача, которая всегда стоит перед нами. Присвоение звания академического театра обязывает ко многому. И прежде всего к непрестанному совершенствованию мастерства, движению вперед, к новым высотам советского театрального искусства.

«Вечерняя Москва» 1964, 16 марта